
ДЕРЖАВНА ЛОТЕРЕЯ  «ЧАРІВНА ПАРА» 

Усім відомо, що знайти конюшину з чотирма листками – це величезна удача. Тож шукай
свої виграшні конюшини на білетах лотереї «Чарівна пара» та вигравай призи.
Вартість білетів 20 грн та 50 грн, а максимальні виграші – 200 000 грн та 500 000 грн
(відповідно вартості білета). 

ПРАВИЛА ГРИ 
Білет 20 грн. На ігровому полі кожного білета розміщені пара ВИГРАШНИХ СИМВОЛІВ та
пари ТВОЇХ СИМВОЛІВ (12 Спроб). Під кожною Спробою вказана сума можливого
виграшу. Якщо сума чисел, зазначених у ВИГРАШНИХ СИМВОЛАХ, збіглася із сумою
чисел у будь-якій Спробі, ти виграв приз за відповідну Спробу. Крім того, ти маєш Бонус
гру: якщо серед ТВОЇХ СИМВОЛІВ є три Спроби, які містять дублі (два однакових числа в
межах Спроби) ти автоматично виграв 200 грн.
Білет 50 грн. На кожному білеті маєш дві Гри. У Гра 1, ті ж самі умови як і гра на білеті    
20 грн та 9 Спроб на виграш призу. У Гра 2 ти маєш знайти у ТВОЇХ СИМВОЛАХ та
порахувати символи чотирилистої конюшини       і якщо цих символів буде від 4 до 10
включно, то ти виграв приз за відповідну кількість символів конюшини, що вказаний
зверху над ТВОЇМИ СИМВОЛАМИ. Але якщо у ТВОЇХ СИМВОЛАХ лише 1 символ
конюшини, то ти автоматично виграв 200 грн. 

Увага! Розповсюджувач зобов’язаний надрукувати білет лотереї у твоїй присутності! 
Державна лотерея «Чарівна пара» проводиться до 31.12.2028 року. Місце проведення лотереї – Україна (крім тимчасово окупованої
території). Детальну інформацію про умови, строки та місце проведення лотереї, а також про порядок виплати виграшів можна
дізнатися на сайті www.msl.ua та за телефоном гарячої лінії: 0 800 21 00 65 (дзвінки по Україні безкоштовні). Виграші у державну
лотерею оподатковуються відповідно до чинного законодавства України. Згідно із законодавством України учасниками лотереї
можуть бути тільки повнолітні особи. 

МСЛ – ЗА ВІДПОВІДАЛЬНУ ГРУ! ГРАЙ З РОЗУМОМ! 18+

ЯК ОТРИМАТИ ВИГРАШ 
Виграші розміром до 3 000 грн включно виплачуються у будь-якому пункті
розповсюдження лотерей МСЛ (у разі наявності необхідної суми коштів). 

Детальну інформацію про порядок оформлення та виплати виграшів понад 3 000 грн ти можеш отримати за
телефоном: ГАРЯЧА ЛІНІЯ МСЛ: 0 (800) 21 00 65 (дзвінки по Україні безкоштовні) 


